



Крайний срок обязательного оснащения приборами учета коммунальных ресурсов жилых домов, квартир, дачных и садовых домов перенесен с 1 января 2012 года на 1 июля 2012 года.

В случае если собственники указанных объектов не исполнили свои [обязанности](#) и не установили приборы учета, то **ресурсоснабжающие организации в срок до 1 июля 2013 года должны будут установить указанные приборы**. Напомним, ранее предельный срок составлял 1 января 2013 года.

В последующем собственники обязаны будут оплатить все расходы, связанные с установкой приборов учета.

Срок [установки приборов учета](#) используемого газа перенесен на 1 января 2015 года. Конечный срок оснащения приборами учета газоснабжающими организациями перенесен на 1 января 2016 года.